



扫码关注西藏商报、快捷西藏

བོད་ལྗོངས་ཚོང་འཕྲིན།

以“雪”为令 迎“寒”而上 西藏交警多措并举做好冬季道路管理工作

A05 深度

弓如满月 箭无虚发

林芝响箭比赛在米林举行
西藏自治区第九届

文记者德吉央宗 图由西藏自治区体育局提供

12月6日,记者从西藏自治区体育局了解到,由国家体育总局射击射箭运动管理中心、中国射箭协会、西藏自治区体育局、林芝市人民政府主办的2024箭舞中华·全民健身主题活动暨西藏自治区第九届林芝响箭比赛在米林市羌纳乡举行。此次活动吸引了来自西藏自治区各地(市)的17支队伍,共计180余名选手参赛。

据了解,比赛项目分为传统响箭和箭歌两大类,传统响箭组的参赛选手们手持传统弓箭,使用统一规格的毕秀,在羌纳乡的蓝天白云下展开了一场精彩绝伦的较量。箭歌组则通过悠扬的歌声与箭术的结合,展现了藏族传统体育文化的独特韵味。

经过一天紧张而激烈的角逐,各项奖项逐一揭晓。米林市萨玉村队、巴宜区比日队、工布江达县队凭借出色的团队协作与精湛的射箭技艺,分

别荣获传统响箭组团体前三名;在个人项目中,洛桑、晓阳、吴金罗凭借卓越的表现,成功夺得传统响箭组个人前三名的桂冠。

箭歌组方面,卡斯木队、杰布才队、巴宜区比日队凭借悠扬的歌声与出色的箭术表现,分别获得了团体前三名。此外,百巴农牧民队、拉丁嘎队、多嘎村队、杰布才队还荣获了优秀组织奖。

相关负责人介绍,此次林芝响箭比赛不仅是一场体育竞技的盛会,更是对西藏自治区高原特色体育旅游产业的一次有力推动。赛事的成功举办,有助于进一步打造具有地方特色的体育赛事活动品牌,凸显林芝市民族传统体育项目的独特魅力。同时,通过赛事的举办,也促进了民族传统体育文化与民族传统体育用品的高质量发展,为推动体育、旅游、文化的深度融合发展提供了有力支撑。



欢迎 订阅

2025年《西藏商报》